Gnsl_:mdarska matematika
Zagreb, 12.06.2007.
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1. Prema planu proljetne sjetve na jednom poljoprivrednom dobru treba
zasijati 114 katastarskih jutara zemljista. Na taj posao upuéeno je 8
traktorskih sijatica koje su za 4 sata rada zasijale 48 jutara nakon tega
se jedna pokvarila. Nakon slijede¢a dva sata rada pokvarila se i druga
sijatica. Za koliko sati ée preostale sijacice zavrsiti sjetvu?

2. U nekom razredu od 30 uéenika, koji su pisali test iz matematike, 5 ih
je dobilo dovoljan, 9 dobar a 6 vrlo dobar. Koliko je bilo odliénih a
koliko nedovoljnih, ako je prosjeéna ocjena tog testa 2.9 7
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